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Štafetu předčili jen Italové

Fanoušci je na atletickém stadionu ve Skopje hnali vpřed. „Byli slyšet. Jsme rádi, že nám fandili,
běhá se tak určitě líp,“ říkal Jakub Marek, který štafetu rozbíhal. Po něm kolík převzala Alžběta Anna
Podzimková. „Jsme rádi, že se nám to povedlo a máme medaili, i když si myslím, že jsme měli na víc.“

Tomáš Horák však mínil: „Před startem jsme se cítili dobře, i když únava byla, protože už máme
nějaký závod v nohách. Doufali jsme ve zlato, ale stříbro je super umístění, další placka pro Česko.
Myslím, že jsme předvedli výborný výkon. Já jsem velice spokojený za sebe i celý tým.“

Češi skončili na druhém místě výkonem 3:23,54 o půl vteřiny za italským týmem. „Italka se mě
držela celou dobu. Na poslední rovince už mi docházely síly a ona mě předběhla,“ líčila finišující
Anna Cerovská.

Vítěz individuální čtvrtky Tomáš Horák dodával: „Tahle medaile znamená, že český mix má super
budoucnost. Věřím tomu, že si ho ještě někdy zaběháme na nějaké větší akci. Nemůžu se dočkat, až
zase někdy poběžím další mix, velice mě to baví.“

Výškař Zajíček si věřil

Horák slavil ve stejný den jako jeho kamarád, výškař Vojtěch Zajíček, který vybojoval stříbrnou
medaili výkonem 215 centimetrů. „Závod byl z mého pohledu super. Předvedl jsem dobrý výkon.
Skákalo se mi dobře. Medaile mi otevírá nové šance do budoucna, jelikož jsem se tím nominoval na
mistrovství světa juniorů v Tampere.“

Na Evropském olympijském festivalu mládeže si věřil na medailové umístění. „Říkal jsem si, že když
jsou přede mnou dva borci jen o jeden centimetr, nemusím nic vzdávat a mám na to.“ Drží se hesla:
Prostě to skoč. „Řeknu si, že laťka vypadá nízko.“

Jako malý dostal na výběr mezi atletikou a šachy. „Tak jsem si zvolil atletiku, byl jsem hyperaktivní
dítě,“ řekl Zajíček, jehož vzorem je olympijský vítěz Mutaz Essa Baršim. „Líbí se mi jeho styl skoku a
vždycky mi přišel sympatický i mimo doskočiště.“

Mladí čeští sportovci přidali i řadu dalších skvělých umístění. Čtvrtí byli oštěpař Dominik Zajac a
biker Vojtěch Rada, jehož kolegyně Sofie Salaquardová vybojovala v závodě na horských kolech páté
místo. To přidal také chodec Dan Mochal v závodě na 5000 metrů, který časem 21:36,94 téměř o 10
sekund vylepšil národní dorostenecký rekord.
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